

БОУ «Русскополянская общеобразовательная школа №2
имени Героя Советского Союза Г.Г. Светецкого»

Сочинение

на тему:

«Учитель – моя будущая профессия»

Автор: Пасечная Дарья Геннадьевна

Класс: 9

Руководитель: Белова Юлия
Анатольевна

Должность: учитель русского языка
и литературы

2019 год

Учитель... Как много смысла заключено в этом слове. Он, встречая нас у школьного порога, ведёт в страну знаний, помогая стать достойным человеком в жизни.

Учитель по-своему уникален, у каждого из них свой талант общения с детьми: применяя юмор, строгость, доброту и щедрость души, тем самым они добиваются уважения и доверия учеников. На мой взгляд, учитель, прежде всего, должен быть хорошим специалистом, знающим свой предмет, а также уметь понимать проблему другого человека, сопереживать ему и протянуть руку помощи в нужный момент, то есть быть надёжной опорой. На своём профессиональном поприще учитель встречает разных учеников: и прилежных, и ленивых. И чтобы сплотить такое разнообразие характеров, учитель должен уметь отстаивать свою точку зрения, обладать настойчивостью, справедливостью и терпением. Учитель, обладающий всеми этими качествами, пользуется большим уважением среди своих коллег и учеников.

Хорошо подготовленный урок, запоминается надолго, и я понимаю, как много труда приходится вкладывать учителю, чтобы урок был насыщенным и интересным.

Этим летом мне удалось познакомиться с профессией учителя ближе. Я была приглашена вожатой на детскую оздоровительную площадку «Солнечный город» при моей школе. Каждый день мне предстояло организовать досуг для детей. Утро рабочего дня начиналось с физмиутки и представления отрядов, а после линейки дети расходились на отрядные мероприятия.

Различные спортивные игры с выдачей наград победителям, познавательные викторины «Вокруг света», «Что? Где? Когда?», «В мире животных», конкурсы «Юный детектив», «Жили-были». А также подвижные игры на свежем воздухе, в частности, волейбол, футбол, бадминтон. Я очень люблю спортивные игры, и мне очень

хотелось привить эту любовь моим воспитанникам. Наш отряд «Радуга» еженедельно посещал детскую библиотеку, где проводились литературные конкурсы. Ребята соревновались в решении ребусов и кроссвордов. Помимо этого мы посещали кинотеатры, где смотрели детские мультфильмы, но самым любимым местом отдыха большинства детей был Парк аттракционов. Дети были капризными, возникали конфликты, ведь вкусы, как известно, у всех разные. Но я старалась сплотить отряды, и у меня это, действительно, получилось. За время пребывания в лагере я приобрела навык общения с детьми и поняла, что работа с ними приносит мне удовольствие. Мне многое удавалось. Мои воспитанники с радостью рассказывали мне о своих победах, открытиях, что им запомнилось в сегодняшнем дне. Я привыкла к ним, а они привыкли ко мне. Незаметно, но буквально через несколько дней, мы стали одной большой семьёй. Мне очень понравилось это чувство нужности, доверия. И в будущем я решила посвятить себя педагогической деятельности.

Уже начался учебный год, но мы встречаемся со своим отрядом, вспоминаем яркие моменты прошедшего лета. Я рада, что мне представилась возможность побывать в роли начинающего учителя.

Учителя необходимы ученику, чтобы вселить уверенность в успех, помочь найти применение его способностям, а в трудные моменты преодолеть неудачу. И как нам повезло, что рядом есть наши любимые учителя, которые оставят значимый след в душе каждого из нас.